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日程 議件番号 議     件    名 審議結果 

第１  
議事録署名委員の指名 

（ １番 山 本  ・ ５番 鈴 木 ） 
決  定 

第２  
会期の決定 

（７月２８日から ７月２８日までの１日間） 
決  定 

第３  諸般の報告 報告済み 

第４ 議案第１号 令和２年度補正予算案について 原案可決 



 - 2 - 

 

令和２年第７回定例教育委員会議議事録 

山本教育長 挨拶 

ただいまから、第７回定例教育委員会議を開催いたします。 

日程第１ 「議事録署名委員の指名」であります。  

１番 教育長山本、５番 鈴木委員、よろしくお願いいたします。 

日程第２ 「会期の決定」です。 

「７月２８日」本日１日といたしたいと思います。ご異議ありませんか。 

各委員 なし。 

山本教育長 では、本日１日限りとさせていただきます。 

日程第３ 「諸般の報告」を行います。 

笠間係長  「総務係、学校教育係、社会教育係、体育振興係、図書館、給食センター、える

夢館ギャラリー」について、別紙により主な行事等について報告する。 

山本教育長 諸般の報告について何かご質問・ご意見等がございますか。 

長濱委員 総務係・学校教育係の７月１日の第５次総合開発計画策定委員会のことなのです

が、この内容は今後、議案になって出てきますか？ 

山本教育長 計画の中の教育活動の内容については、教育委員会として、今、たたき台を作っ

ている最中なので、案として固まった時にご提示していくことになります。 

長濱委員 １日の時の策定委員会は、教育長と課長が出席されていますけれど、この時は大

体ざっくりとした基本方針みたいなものを話し合っているのですか？それとも、開

発計画を策定願いますというような周知の会議だったのですか？ 

山本教育長 これは、町全体で教育委員会も入っていますけど、全体の構成と進行管理的なと

ころの全体の策定委員会という考え方です。今までの経過報告と町民アンケートを

取った内容の事務局からの説明ですとか、今後進めていく日程やスケジュール管理

的な内容で、町全体の計画の進み具合等について策定委員会が開かれたということ

です。 

長濱委員 うちも漁業に関してなんですけれど、当面５年間とかいうような計画を産業課の    

担当者達と話し合っているのですが、産業団体の方は産業団体の長と話しをすると

いうことなっていましたから、今後この計画に関して教育委員会議に議案として諮

られるのかなと思っていたのですが。  

山本教育長 今後それぞれ担当課と次期計画について案をそれぞれ作りあげていきますので、

それに基づいて教育委員会議に内容を諮っていきたいと思います。 

その他にありませんか。 

各委員 なし。 

山本教育長 無ければ、諸般の報告については報告済みとします。 
日程第４ 議案第１号「令和２年度補正予算案について」を議題とします。 
事務局から報告をします。 

山田課長 議案第１号を説明する。 
本補正予算につきましては、本日午前中に開催されました第３回豊頃町議会臨時

会において、次のとおり可決され成立しておりますので議案第１号から報告第１号

に変更し報告させていただきます。 
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今回の補正予算につきましては、国の第２次補正予算において新型コロナウイル
ス感染症の感染拡大の影響による学校の一斉臨時休業に係る学校再開等を支援し、
学校における感染症対策を徹底しながら児童及び生徒の学びの保障をする体制の
整備を促進するため作られました「学校保健特別対策事業費補助金」を活用し、本
町につきましては３００人以下の小規模校の上限額である２００万円を、町内の各
学校それぞれに新型コロナウイルス感染症対策経費として配分し計上したもので
あります。 
また、その他としまして、中学校改築等工事に係る実施設計において、中学校の

校舎及び体育館の建設予定地の地質調査が新たに必要となったことから、これらに
係る委託業務費を計上するものであります。 
詳細につきましては、初めに２ページ歳入予算の補正についてご説明申し上げま

すが、中の訂正を一部お願いいたします。総務費国庫補助金の補正予算案では、全
体で４，０１５万円となっておりますが、これを６，４５５万円に訂正お願いしま
す。よって学校再開に伴う感染症対策・学習保障等に係る支援経費の財源としまし
ては、１４款国庫支出金 ２項国庫補助金 １目総務費国庫補助金に「新型コロナ
ウイルス感染症対応地方創生臨時交付金」６，４５５万円のうち３００万円を教育
費の特別財源等としまして、５目教育費国庫補助金に「学校保健特別対策事業費補
助金」３００万円をそれぞれに追加するものであります。 
続きまして３ページの歳出についてご説明いたします。 
９款教育費 １項教育総務費 ３目学校保健費学校保健特別対策事業に、新型コ

ロナウイルス感染症の感染拡大対策としまして需用費委託料備品購入費にそれぞ
れ合計６００万円を。また、３項中学校費 ３目学校建設費中学校等改築事業費に

中学校改築等工事地質調査委託業務７９２万円をそれぞれに追加補正するもので
あります。 
以上報告いたします。 

山本教育長 議案第１号について事務局の説明を終わります。 
本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員  なし。 

山本教育長 では、無いようなので本件につきましては原案のとおり可決とさせていただき

ます。 

引き続き、その他の事項につきまして事務局から説明をお願いします。 

山田課長 １ 第２学期始業式 

  ８月１８日（火）豊頃小学校、大津小学校 

＜全校集会＞ 

８月１７日（月）豊頃中学校 

２ 次回委員会開催日時  ８月２５日（火）  １４：００～ 

 


